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1. Keressiik meg az
bx =561 (1968)

kongruencia 0sszes megoldasat.

2. Adjuk meg az
sMrz4+1=0 (121)

Osszes megoldasat.

3. Mutassuk meg, hogy tetszéleges p prim és n egész szAm esetén n?’ —n
oszthatd p-vel.

4. Bizonyitsuk be, hogy 2" nem oszt6ja n!-nak

5. Bizonyitsuk be, hogy 4 semmilyen m > 1-re nem lehet primitiv gyok
modulo m. Melyik az a legkisebb szam, amellyel o,,(4) = 47

6. Legyen p egy 4k + 1 alakt prim. Szamitsuk ki az (%) + (%) +- 4 (’%2)
osszeget.

Munkaidé 90 perc.
Minden feladat hib4tlan megoldasa 10 pontot ér. A valaszokat indokolni kell!



